
Összefogásra szólít a Tettye Forrásház

SAJTÓKÖZLEMÉNY
Kényszerű megoldásként a Tettye Forrásház Zrt. 2010. december 27-én jelképes,
rövid ideig tartó, átmeneti vízkorlátozással élt a Pécsi Vízművel szemben, mert a
vízmű etikátlanul jár el, és 167 millió forint tartozást halmozott fel, noha a
kistelepüléseken beszedi a vízdíjakat a lakosságtól. 

  

Álláspontunk szerint a Pécsi Vízmű Zrt. megtéveszti a fogyasztókat, mert a beszedett vízdíjat
nem a községek víz- és csatorna ellátásra fordítja, amiért viszont csalás gyanúja merült fel, és
már a rendőrség is nyomoz ez ügyben.

A Tettye Forrásház szándékának megfelelően a végrehajtott korlátozás nem
okozott zavart a lakosság vízellátásában, de lehetőséget teremtett a
településeknek a szerződésük jogos felmondására, miután a vízmű nem
látta el feladatát. Ezért a kistelepülések Pécsi Vízművel kötött üzemeltetési
szerződése automatikusan megszűnt. 

Az önkormányzatoknak így már joga és lehetősége van arra, hogy a
biztonságos ellátás érdekében a Tettye Forrásházzal társuljanak, és
társaságunk résztulajdonosaként új üzemeltetési szerződést kössenek, mint
ahogy tette ezt számos település is az elmúlt napokban. Ezután a
lakosságot és települést már nem érheti kár, és nem fenyegeti őket
kártérítés veszélye sem a Vízművel történő szerződésbontás miatt!

A Pécsi Vízmű a településeket és Társaságunkat megkárosító magatartását
tovább folytatja, így a Tettye Forrásház Zrt. arra kényszerül, hogy a Pécsi
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Vízmű Zrt.-vel szemben január 20-án reggel 7.00 órától 19.00 óráig szigorú,
ám törvényes intézkedést hozzon: szüneteltetni fogja a Pécsi Vízműnek
nyújtott vízátadást. Ez érinteni fogja a következő településeket: Bicsérd,
Bakonya, Boda, Cserkút, Kővágótöttös, Szalánta, Túrony, és Zók! 

A Tettye Forrásház arra kéri az érintett településeken élőket, hogy keresék
meg és fogjanak össze polgármesterükkel annak érdekében, hogy ez a
helyzet mielőbb megnyugtató módon lezáruljon, és a fogyasztók befizetett
pénzükért valóban biztonságos, jogszerű szolgáltatást kapjanak!

Amennyiben összefogásuk eredményeképpen a Pécsi Vízmű megfizeti
tartozását, vagy a települések új üzemeltetési szerződést kötnek
társaságunkkal, a Tettye Forrásház biztosítani tudja a folyamatos és
biztonságos vízellátást, ahogy tesszük ezt: Keszü, Aranyosgadány, Gyód,
Kökény, Kozármisleny, Pellérd, Kővágószőlős és Pécs esetében.

Tettye Forrásház Zrt.
Pécs, 2011.01.10.
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